

**जाहीर सूचना**

- तमाम जनतेस याद्वारे सूचना देण्यात येते की:
- (i) एक कोकणस्थ सीएचएस लि. या खालील लिखित परिशिष्टामध्ये पहिली पासून चौथी पर्यंत नमूद मिळकतीचा मालक आहे.
  - (ii) आमचे अशील मे. जॉय विल्डर्स या खालील लिखित परिशिष्टात नमूद प्रमाणे गाव वाद्रे, तालुका अंधेरीच्या सीटीएस क्र. ई/८६/१२, ई/१९९ए, ई/८६/१० आणि ई/१९९बी (नालंदा विहार बिल्डिंग) धारक मिळकतीच्या संदर्भात मालक सोसायटी, म्हणजेच कोकणस्थ सीएचएस लि. कडून विकास हक्क संपादित केला आहे.
  - (iii) गाव वाद्रेच्या सीटीएस क्र. ई/८६/१३ पैकी एक छोटा तुकडा, मोजमापित १४६.४० चौ.मी., जे परिशिष्टात पाचवी नमूद आणि जे आनंद विहार को- ऑपरेटिव्ह हाऊसिंग सोसायटी लि.चे मूळ मालकीचे होते. ते १३ ऑक्टोबर, १९७७ रोजीच झोपडपट्टी म्हणून घोषित केला आणि जे मिळकत दिनांक १२ सप्टेंबर, २०११ चा अधिसूचना अंतर्गत महाराष्ट्र झोपडपट्टी क्षेत्र (सुधारणा, निपटारा आणि पुनर्विकास) अधिनियम, १९७९ च्या कलम १४(१) अन्वये महाराष्ट्र सरकारतर्फे संपादित केला.
  - (iv) पुढे, आमचे अशील नवमाता एअरए सीएचएस (प्रस्तावित), नवी शर्ली माता यशोधरा नगर रहिवासी एसआरए सीएचएस (प्रस्तावित), लुंबिनी एअरए सीएचएस (प्रस्तावित) आणि आमप्राची रहिवासी एअरए सीएचएस (प्रस्तावित) यांच्या वेगवेगळ्या करामाध्ये याही एअरए जे तीन प्लॉट्सवर वास्तव्य होते अशा चार झोपडपट्टी को- ऑपरेटिव्ह सोसायटीकडून सुध्दा विकास हक्क संपादित केला.
  - (v) आमचे अशील महाराष्ट्र सरकारच्या झोपडपट्टी पुनर्वसन योजना अंतर्गत (ii) मध्ये नमूद तीन मिळकत आणि (iii) मधील मिळकतीच्या विकास करीत आहोत, आणि गाव वाद्रेच्या सीटीएस क्र. ई/८६/१० वर ३ पुनर्वसन इमारत आणि १ एक विक्रीयोग्य इमारत, म्हणजेच इमारत "जॉय लिजेंड" च्या विंग "ए" बांधकामात करून भरपूर प्रमाणात विकास पूर्ण केला आहे.
  - (vi) आमचे अशील विनियमन क्र. ३२ सह वाचना डीसीपीआर-२०३४ चा इतर विनियमन अन्वये वरील क्र. (ii) मध्ये शेवटला नमूद सीटीएस क्र. ई/९९/बी च्या विकासासाठी प्रस्तावित आहे.
  - (vii) सीटीएस क्र. ई/८६/१३ वर सर झोपडपट्टी क्षेत्रावरील झोपडपट्टी रहिवासी, एकूण अंदाजे ९ आमचे अशिलांचे झोपडपट्टी पुनर्वसन योजनेमध्ये सामील झाले आणि त्यांचे पुनर्वसन करण्यात येत आहे.
  - (viii) आमचे अशील आणखी एक पुनर्वसन इमारत, दौन संमिश्र इमारत आणि विक्रीयोग्य इमारत "जॉय लिजेंड" च्या विंग "बी", आणि न्यू नालंदा विहार बिल्डिंग बांधकामात करून सर्व मिळकतीच्या पुढील विकासाच्या कार्ये आणि नियमांचा परवानगीनुसार पुढील बांधकाम करण्यास प्रस्तावित आहे.
  - (ix) आमचे अशिलांनी याखालील लिखित परिशिष्टात नमूद मिळकतीच्या संदर्भात नामाधिकार प्रमाणपत्र/अहवाल जारी करण्यास आम्हाला विनंती आहे.

कोणत्याही व्यक्तीस सदर जागा/मिळकतवर करिता किंवा विरोधात, किंवा कोणत्याही भागासंबंधी, किंवा त्यांच्या प्रस्तावित विकासासंदर्भात वारसा, देखभाल, सुविधाधिकार, गहाण, भाडेपट्टा, अदलाबदल, धारणाधिकार, भेट, कुळवहिवार किंवा अन्य काही कसाहीच्या मार्गे कोणताही आक्षेप किंवा हक्क, नामाधिकार किंवा हितसंबंध असल्यास त्यांनी त्यासंबंधी पुढेचर्चासह ब्लॉक क्र. २०, ५ वा मजला, "राज महाल", ८४, वीर नरिमन रोड, चर्चगेट, मुंबई-४०० ०२० येथे प्रसिध्दीच्या १४ दिवसांच्या आत निम्नस्वाक्षरीकारांना सदर कळविण्यास याद्वारे आवश्यक आहे, अन्यथा सदर काही असल्यास, सोडून दिला आणि/किंवा त्यागित केला गृहित धरला जाईल आणि विकास कामे पूर्ण केला जाईल, आणि सदरचा संदर्भांशियाय नामाधिकार प्रमाणपत्र जारी केला जाईल.

**परिशिष्ट**

- पहिली:** गाव वाद्रेच्या सीटीएस ई/८६/१२ धारक जमीनीचे प्लॉट, मोजमापित १५४३.५० चौ.मी.  
**दुसरी:** गाव वाद्रेच्या सीटीएस ई/९९/ए धारक जमीनीचे प्लॉट, मोजमापित ५४०७.६० चौ.मी.  
**तीसरी:** गाव वाद्रेच्या सीटीएस ई/८६/१० धारक जमीनीचे प्लॉट, मोजमापित ३५६९.२० चौ.मी.  
**चौथी:** गाव वाद्रेच्या सीटीएस ई/९९/बी धारक जमीनीचे प्लॉट, मोजमापित १२३.९० चौ.मी.  
**पाचवी:** गाव वाद्रेच्या सीटीएस ई/८६/१३३ (भाग) धारक जमीनीचे प्लॉट, मोजमापित १४६.४० चौ.मी. नोंदणी जिल्हा, मुंबई उपनगरमधील आणि बृहन्मुंबई महानगरपालिकाच्या हद्दीत वाद्रेच्या महसूल गावामध्ये खार (प.), मुंबई-४०० ०५२ येथे डॉ. आंबेडकर रोड येथे १ ती, २ री आणि ४ थी आणि २० वा रोड येथे ३ री आणि ४ थी प्लॉट्स स्थित आहे.  
**दिनांक १२ मे, २०२२**

सही/-  
 अनूज एन. नरुला  
 मे. जागियानी, नरुला अँड असोसिएट्स  
 विकासकारिता वकील

**जाहीर नोटिस**  
 तमाम लोकांस या जाहीर नोटिसीने कळविण्यात येते की: माझे पब्लिक अँडव्हायट एजान्सेस टेकनॉलॉजिज लिमिटेड जेणे ४००५६, हे श्रीमती विलावती उममचंद सोलंके यांच्या एमव्हे मालकीचा फ्लॅट क्र. ४०३, चौथा मजला, ऑरिएन्टल इन्स्ट्रुमेंट बिल्डिंग, केमळ १२१६२ चौ. फुट (कोट), नौपाड, वास्तुका व निलत जेणे ४००६०४ यांच्या कडून विकत घेतले आहे. श्रीमती विलावती उममचंद सोलंके यांचे मरणपणे आहे की, त्या सदर फ्लॅटच्या एकमेव मालक आहेत व त्यावर इतर कोणताही हक्क नाही. तर कोणा व्यक्तीचा कोणताही दावा, हक्क, हितसंबंध, अधिकार सदर फ्लॅट मध्ये असेल व सदर फ्लॅट विक्रीस हक्क असेल तर तोही हक्क, हित जाहीर नोटिस प्रसिध्द झाल्यापासून १० दिवसांचे आहे, खालील सही करणार यांचेकडे तळ मजला, मेधा हाऊस, रेशमि अँडकम्युनिकेन्स, कोर्ट नका, सुभाष रोड, ठणे (प.), ४००५०९, यांच्याकडे लेखी नोंदवावी. अन्यथा अशी हक्क नाही किंवा सोडून दिली आहे, असे समजते जाईल व त्यानंतर अशी हक्क विचारत येतली जाणार नाही.  
 विक्राण: ठाणे  
 दिनांक: १२.०५.२०२२  
 रवीनी पायड  
 अँडकॉन्सेल

**जाहीर सूचना**  
 याद्वारे जनतेला मोठ्या प्रमाणात सूचना देण्यात येते की, इमारत क्र. एक (सर फ्लॅट परिसर) च्या २ व्या मजल्यावर फ्लॅट क्र. एक-२०३ संदर्भातील महेश्वरी नगर बिल्डिंग क्र. एक अँड जी को-ऑप. हाऊ. लि. (सोसायटी) मधील शेअर्स असे क्र. ३५, सी. सलमा मोहता यांच्या नावावरील आणि फ्लॅट परिसर हा त्यांच्या वापरात आणि तपासाखाली आहे.  
 सर फ्लॅट परिसरसंदर्भात देखभाल/निवाह प्रभार सोसायटीच्या नावे काढण्यात आलेल्या निदेशाद्वारे सर देव देण्यासाठी त्यांनी आतापर्यंत सातत्याने केले आहे आणि सुक्यावतीपासून सी. सलमा मोहता यांच्याकडे सर्व हक्क आहेत/निवाह प्रभारकारिता विलय आमच्या सभासद सी. सलमा मोहता आणि त्यांच्या आई सी. शारुल आर. दलाल यांच्या नावे निर्माण आहेत. सी. शारुल आर. दलाल या २३ सप्टेंबर, २०१३ रोजी मृत पावल्या. सी. सलमा मोहता यांनी लवकरात लवकर सोसायटीच्या सर्व नोंदीकडे आणि विलय आणि पावतीच्या निवाहातून त्यांची आई सी. शारुल आर. दलाल यांचे नाव काढण्यासाठी विनंती केली आहे.  
 कोणत्याही व्यक्ती ज्यांना सर फ्लॅट परिसरसंदर्भात सोसायटीच्या सर्व नोंदीकडे आणि विलय आणि पावतीच्या निवाहातून त्यांची आई सी. शारुल आर. दलाल यांचे नाव काढण्यासाठी आक्षेप असल्यास, सर सूचना ताबडतोब चौदा दिवसांच्या कालावधीत खालील दिलेल्या पत्त्यावर सोसायटीकडे पुढेचर्चासह कागदपत्रासह लिखित पद्धतीने त्याचे/त्यांचे आक्षेप दाखल करावेत. चौदा दिवसांच्या सर काळावधीत पुढेचर्चासह कागदपत्रासह कोणतेही आक्षेप न केल्यास/दाखल न झाल्यास असे सर्व दावे वा आक्षेप अधिकाय केल्यास सभासदात येईल आणि सोसायटी सर फ्लॅट परिसरसंदर्भात निवाह विलयसह सोसायटीच्या सर्व नोंदीतून सर सी. शारुल आर. दलाल यांचे नाव काढण्याची प्रक्रिया पूर्ण करेल.  
 सर दिनांक १२ मे, २०२२  
 महेश्वरी नगर बिल्डिंग क्र. एक अँड जी को-ऑप. हाऊ. लि., कॉन्डिटा बिल्डिंग, अय्यप/सिन

अर्ज क्र. ३  
 (नियमावली १५(१)(ए)/१६(३) पाहा)  
**कर्ज वसुली न्यायाधिकरण मुंबई (डीआरटी ३)**  
 १ ला मजला, एस्टाटपल टेलिव्होन एक्सचेंज बिल्डिंग, सेक्टर ३० - ए, धारी, नवी मुंबई - ४००७०३  
 खटला क्र. ओए/११७/२०२१  
**कर्ज वसुली न्यायाधिकरण (प्रक्रिया) नियमावली, १९९३ नियम ५ च्या उपनियम (२ए) सहाय्यात अधिनियमाच्या कलम १९ च्या उप-कलम (४) अन्वये समस**  
 धार. क्र. १०  
**सुयोद्य स्मॉल फायनान्स बँक लिमिटेड**  
**विरुद्ध**  
**महालक्ष्मी एस्टाटपलझेस आणि इतर पूर्णचंद्रान.**  
**प्रति,**  
 (१) महालक्ष्मी एस्टाटपलझेस आणि इतर पूर्णचंद्रान.  
 डी/डब्ल्यू/एस/ओ- कार्नाल रिमला ए-६०५, कल्याण शिळ रोड, कासा बेला गोड पलावा, डोंबिवली ठाणे, महाराष्ट्र ४२१२०४  
 (२) के पूर्णचंद्रान  
 रिमला ए-६०५, कल्याण शिळ रोड, कासा बेला गोड पलावा, डोंबिवली ठाणे, महाराष्ट्र ४२१२०४  
 (३) कार्नाल श्रीलक्ष्मी  
 रिमला ए-६०५, कल्याण शिळ रोड, कासा बेला गोड पलावा, डोंबिवली ठाणे, महाराष्ट्र ४२१२०४, ठाणे, महाराष्ट्र ४२१२०४  
**समस**  
 ज्याअर्थी, ओए/११७/२०२१ हा २९.०९.२०२१ रोजी समान्य पिठाभिन अधिकारी/प्रबंधकासम सूचीबद्ध झाला.  
 ज्याअर्थी सर समान्य न्यायाधिकरणाने रु. ३२६६५९३.५६/- च्या कर्जाच्या वसुलीकरिता तुमच्याविरुद्ध (परिशिष्टातील कायद्वे ३ च्या प्रतिसह अर्ज) (ओए) दाखल केला असून अधिनियमाच्या कलम १९ च्या उप-कलम (४) अन्वये सर अर्जावर समस/सूचना निर्गमित करण्यास इच्छुक आहेत.  
 अधिनियमाच्या कलम १९ च्या उप-कलम (४) नुसार, प्रतिवादींना खालीलप्रमाणे निर्देश देण्यात येत आहेत:  
 (i) आता केलेल्या अनुतोषाप्रमाणे समस सेवेच्या तीस दिवसात संमत का करण्यात आले नाही याची कारणे दाखवा;  
 (ii) मूळ अर्जाच्या अनुक्रमिका क्रमांक ३ए अन्वये अर्जदाराद्वारे विस्तृत मिळकत आणि मतांव्यतिरिक्त मिळकती वा मतांचे तपशील सांगवे;  
 (iii) मूळ अर्जाच्या अनुक्रमिका क्रमांक ३ए अन्वये अर्जदाराद्वारे विस्तृत मिळकत आणि अशा मता वा तारण मतेसह व्यवहार करण्यापासून वा निकालात काढण्यापासून तुम्हाला मनाई आहे, मिळकतीच्या जमीनीकरीत अर्जांना निकाल आणि सुनावणी प्रतंबित;  
 (iv) न्यायाधिकरणाच्या पूर्व संमतीशिवाय मूळ अर्जाच्या अनुक्रमिका क्रमांक ३ए अन्वये अर्जदाराद्वारे विस्तृत मिळकत आणि इतर मतांवर तारण हितसंबंध निर्माण करता येणार नाहीत ज्या मतेवर कोणताही त्यांचा व्यवसाय अवलंबून असेल अशा साधारण मतेशिवाय, विक्री, पर्टेदारी वा अन्य स्वरूपात तुम्हाला हस्तांतरणा करता येणार नाही;  
 (v) तुम्ही अशा मतांवर तारण हितसंबंध धारण करून बँक वा वित्तीय संस्थांकडे असलेल्या खात्यातून अशा विक्री प्रक्रिया ठेवी आणि साधारण व्यवसायातील मिळकती आणि इतर मता वा तारण मतांच्या विक्रीद्वारे वसुली विक्री प्रक्रियेकरिता खात्यासाठी दायित्व नसावे तुम्हाला लिखित विवरणपत्राच्या प्रतिसह अर्जदारांना दाखल करण्याचे प्रबंधकासम २७/०७/२०२२ रोजी स. १०.३० वा. हजर राहण्याचेदेखील निर्देश देण्यात आले आहेत. कसूवाट टाळ्यास, तुमच्या अनुपस्थितीत अर्जावर सुनावणी होईल आणि निर्धारित असेल. खाली माझ्या सहोने आणि न्यायाधिकरणाच्या शिक्क्याने दिली सदर तारीख: ०४/०५/२०२२.  
 टीप: जे लागू नाही ते सोडून द्या

समस निर्गमित करणाऱ्या प्राधिकृत अधिकाऱ्याची स्वाक्षरी (संजय जयव्याल) प्रबंधक डीआरटी - III, मुंबई

**जाहीर सूचना**  
 याद्वारे सूचना देण्यात येत आहे की, फरहाना - कासीम शैदा यांची मुलगी, मुरताकअली नजमुद्दीन यांची पत्नी व २. मुरताकअली नजमुद्दीन (मालक) हे संकल्प सिद्धी टॉवर, ए विंग को-ऑपरेटिव्ह हाऊसिंग सोसायटी लि. (सोसायटी) चे सभासद असून सोसायटीच्या खालील निर्देशित शेअर्सचे धारक आहेत तसेच खालील निर्देशित फ्लॅट क्र. ११०३ व ११०४ चे योग्य व पुरेसे हक्कदार असून ताबेदार आहेत. दोघेही सभासद व मालक आहेत व असे घोषित करीत आहेत की त्यांच्याकडे दस्तावेजांशी संबंधित (मूळ दस्तावेजे) फ्लॅट क्र. ११०३ व ११०४, ११ वा मजला, ए विंग, ६४/६८बी, ई. एस. पाटनवाला मार्ग, राणी बाग, मुंबई - ४०० ०२७ वा जागेसंदर्भातील १. नोंदणीकरण क्र. बीबीईआय ०४२३३ - २०१२ धारक मूळ नोंदणीकृत विमोचन करार दि. १६ मे, २०१२ व २. नोंदणीकरण क्र. बीबीईआय - ०४२३२ - २०१२ धारक मूळ नोंदणीकृत विमोचन करार दि. १६ मे, २०१२ हे दस्तावेज ताब्यात नाहीत वा गहाळ झाले आहेत. दोघेही सभासद व मालक असे घोषित करीत आहेत की त्यांनी सर फ्लॅटवर गहाण वा प्रभार निर्मित करणे किंवा हक्कांच्या हस्तांतरणाच्या हेतूने मूळ दस्तावेजांचा समावेश असलेले संबंधित दस्तावेज कोणाही व्यक्तीकडे व /वा संस्था व /वा कायदेशीर घटक व /वा कंपनी यांच्याकडे सीस्युट्रीव्ह म्हणून व त्या दोघे किंवा अन्य स्वरूपात जमा केलेले नाहीत. सर मालक पुढे असेही घोषित करीत आहेत की त्यांनी यापूर्वीच भायबळा पोलीस स्टेशनमध्ये फ्लॅट क्र. ११०३ व ११०४ करिताच्या मूळ विमोचन करार दि. १६ मे, २०१२ चे हक्क दस्तावेज गहाळ झाल्यासंदर्भात तक्रार दाखल केली आहे. याद्वारे सूचना देण्यात येत आहे की, हुईन युसुफ जरीवाला व इन्सीया हुईन जरीवाले हे वरील निर्देशित फ्लॅट क्र. ११०३ व ११०४, ११ वा मजला, ए विंग, ६४/६८बी, ई. एस. पाटनवाला मार्ग, राणी बाग, मुंबई - ४०० ०२७ वा जागेची खेरीद फरहाना - कासीम शैदा यांची मुलगी, मुरताकअली नजमुद्दीन यांची पत्नी व २. मुरताकअली नजमुद्दीन यांच्याकडून खेरीद करीत आहेत. कोणीही वा सर्व घटक/व्यक्ती यांमधे बँका व /वा वित्तीय संस्था यांचा समावेश आहे, यांचा खालील निर्देशित नोंदणीकृत विमोचन करार दि. १६ मे, २०१२ संदर्भात, विक्री, विनियम, भाडेकार, उप-भाडेकार, अभिहस्तांतरण, गहाण, प्रभार, धारणाधिकार, उत्तराधिकार, मृत्युपरचात वारसा, वारसा, भेट, देवभाल, सुविधाधिकार, न्यास, वहिवार, उप-वहिवार, अनुजन्ती, तावा, कब्जा, जन्ती, कुटुंबव्यवस्था/तडडोड, कोणत्याही विधि न्यायालयाचा निवाडा व /वा आदेश, कंत्राट/कार, विकास हक्क, भागीदारी, कोणतीही व्यवस्था, विचाराधीन विवाद वा अन्य कोणत्याही स्वरूपातील कोणताही दावा/हक्कातीसमवेत तसेच खालील निर्देशित फ्लॅटसंदर्भातील मूळ दस्तावेज धारणासंदर्भात कोणताही हक्क, अधिकार, लाभ, उत्तराधिकार, दावा, हक्क व /वा मागील आदी असल्यास त्यांनी त्यासंदर्भात सहाय्यक कागदपत्री पुराव्यासमवेत प्रामाणित सत्यापित प्रतिसमवेत सर सूचनेच्या तारखेपासून दहा (१०) दिवसांच्या आत खालील निर्देशित पत्त्यावर सूचित करावे. जनतेस याद्वारे खालील निर्देशित फ्लॅटसंदर्भातील मूळ दस्तावेजांच्या आधारावर खालील निर्देशित नोंदणीकृत विमोचन करार दि. १६ मे, २०१२ संदर्भात कोणत्याही व्यवहाराविरोधात इशारा देण्यात येत आहे. कोणाही व्यक्तीस खालील निर्देशित फ्लॅटसंदर्भातील मूळ दस्तावेज सापडल्यास कृपया ते खालील निर्देशित पत्त्यावर अधोहस्ताक्षरितांना सुपूर्द करावेत व /वा तेथे जमा करावेत.  
**मुंबई, दि. ११ मे, २०२२**  
 हुईन युसुफ जरीवाला  
 फर्हीन मंशील, शेख बिल्डिंग,  
 फ्लॅट क्र. ११, ४ वा मजला, ३०,  
 भंडारी स्ट्रीट, नारायण राव कोळी मार्ग,  
 कर्नाक ब्रिज, मुंबई - ४०० ०३३.  
 मोबा. + ९१ ९९३०३०७०८  
 ई-मेल आयडी: slate0552@gmail.com  
 मोबा. + ९१ ७६६६८०८९३३  
**१. फ्लॅट क्र. ११०३ करिताचा नोंदणीकरण क्र. बीबीईआय ०४२३३ - २०१२ धारक मूळ नोंदणीकृत विमोचन करार दि. १६ मे, २०१२ व**  
**२. फ्लॅट क्र. ११०४ करिताचा नोंदणीकरण क्र. बीबीईआय - ०४२३२ - २०१२ धारक मूळ नोंदणीकृत विमोचन करार दि. १६ मे, २०१२**

अर्ज क्र. ३  
 (नियमावली १५(१)(ए)/१६(३) पाहा)  
**कर्ज वसुली न्यायाधिकरण मुंबई (डीआरटी ३)**  
 १ ला मजला, एस्टाटपल टेलिव्होन एक्सचेंज बिल्डिंग, सेक्टर ३० - ए, धारी, नवी मुंबई - ४००७०३  
 खटला क्र. ओए/११७/२०२१  
**कर्ज वसुली न्यायाधिकरण (प्रक्रिया) नियमावली, १९९३ नियम ५ च्या उपनियम (२ए) सहाय्यात अधिनियमाच्या कलम १९ च्या उप-कलम (४) अन्वये समस**  
 धार. क्र. १०  
**सुयोद्य स्मॉल फायनान्स बँक लिमिटेड**  
**विरुद्ध**  
**मे. ऑट्टिमस ट्रांसपोर्ट एच.**  
**प्रति,**  
 (१) मे. ऑट्टिमस ट्रांसपोर्ट एच डी/डब्ल्यू/एस/ओ- स्वामिनाथ १४/२१ इंदिरा गांधी स्ट्रीट, विजयलक्ष्मीपुरम अंबातुअर थिरुवळ्लुर चेन्नई, तमिळनाडू ६०००५३, थिरुवळ्लुर, तमिळनाडू ६०००५३  
 (२) थिरुहसन सी १४/२१ इंदिरा गांधी स्ट्रीट, विजयलक्ष्मीपुरम अंबातुअर थिरुवळ्लुर चेन्नई, तमिळनाडू ६०००५३, थिरुवळ्लुर, तमिळनाडू ६०००५३  
**समस**  
 ज्याअर्थी, ओए/११७/२०२१ हा २९.०९.२०२१ रोजी समान्य पिठाभिन अधिकारी/प्रबंधकासम सूचीबद्ध झाला.  
 ज्याअर्थी सर समान्य न्यायाधिकरणाने रु. २९३५५९८.६०/- च्या कर्जाच्या वसुलीकरिता तुमच्याविरुद्ध (परिशिष्टातील कायद्वे ३ च्या प्रतिसह अर्ज) (ओए) दाखल केला असून अधिनियमाच्या कलम १९ च्या उप-कलम (४) अन्वये सर अर्जावर समस/सूचना निर्गमित करण्यास इच्छुक आहेत.  
 अधिनियमाच्या कलम १९ च्या उप-कलम (४) नुसार, प्रतिवादींना खालीलप्रमाणे निर्देश देण्यात येत आहेत:  
 (i) आता केलेल्या अनुतोषाप्रमाणे समस सेवेच्या तीस दिवसात संमत का करण्यात आले नाही याची कारणे दाखवा;  
 (ii) मूळ अर्जाच्या अनुक्रमिका क्रमांक ३ए अन्वये अर्जदाराद्वारे विस्तृत मिळकत आणि मतांव्यतिरिक्त मिळकती वा मतांचे तपशील सांगवे;  
 (iii) मूळ अर्जाच्या अनुक्रमिका क्रमांक ३ए अन्वये अर्जदाराद्वारे विस्तृत मिळकत आणि अशा मता वा तारण मतेसह व्यवहार करण्यापासून वा निकालात काढण्यापासून तुम्हाला मनाई आहे, मिळकतीच्या जमीनीकरीत अर्जांना निकाल आणि सुनावणी प्रतंबित;  
 (iv) न्यायाधिकरणाच्या पूर्व संमतीशिवाय मूळ अर्जाच्या अनुक्रमिका क्रमांक ३ए अन्वये अर्जदाराद्वारे विस्तृत मिळकत आणि इतर मतांवर तारण हितसंबंध निर्माण करता येणार नाहीत ज्या मतेवर कोणताही त्यांचा व्यवसाय अवलंबून असेल अशा साधारण मतेशिवाय, विक्री, पर्टेदारी वा अन्य स्वरूपात तुम्हाला हस्तांतरणा करता येणार नाही;  
 (v) तुम्ही अशा मतांवर तारण हितसंबंध धारण करून बँक वा वित्तीय संस्थांकडे असलेल्या खात्यातून अशा विक्री प्रक्रिया ठेवी आणि साधारण व्यवसायातील मिळकती आणि इतर मता वा तारण मतांच्या विक्रीद्वारे वसुली विक्री प्रक्रियेकरिता खात्यासाठी दायित्व नसावे तुम्हाला लिखित विवरणपत्राच्या प्रतिसह अर्जदारांना दाखल करण्याचे प्रबंधकासम २७/०७/२०२२ रोजी स. १०.३० वा. हजर राहण्याचेदेखील निर्देश देण्यात आले आहेत. कसूवाट टाळ्यास, तुमच्या अनुपस्थितीत अर्जावर सुनावणी होईल आणि निर्धारित असेल. खाली माझ्या सहोने आणि न्यायाधिकरणाच्या शिक्क्याने दिली सदर तारीख: ०४/०५/२०२२.  
 टीप: जे लागू नाही ते सोडून द्या

समस निर्गमित करणाऱ्या प्राधिकृत अधिकाऱ्याची स्वाक्षरी (संजय जयव्याल) प्रबंधक डीआरटी - III, मुंबई

**KKCO** Making growth fashionable  
 KEWAL KIRAN CLOTHING LIMITED  
 कॉर्पोरेट आयडेंटिटी नंबर- एल१८०१एमएच१९९२पीएलसी०६५१३६  
 नोंदणीकृत कार्यालय: केवल किरण इस्टेट, ४५०/७, एल.बी. पटेल मार्ग, निरुपती उद्योगाच्या मार्ग, मोगाव (पु.), मुंबई - ४०० ०६३.  
 व्. क्र.: ०२२-२६८४४०० | फॅक्स क्र.: ०२२-२६८४४१०  
 वेबसाईट: www.kewalkiran.com | ईमेल आयडी: grievanceredressal@kewalkiran.com  
**सूचना**  
 याद्वारे सूचना देण्यात येत आहे की, कंपनीच्या संवाक मंडळाची सभा बुधवार, दि. ११ मे, २०२२ रोजी आयोजित करण्यात आली होती व संवाक मंडळाने वित्तीय वर्ष २०२१-२२ करिता ५०% अर्जात रु. ५/- प्रतिशेअर इतरां का ३ अंतिम वारसाणे घोषित केला आहे.  
 कंपनीच्या कायदा, २०१३ चे अनुच्छेद ११ अंतर्गत याद्वारे अशीही सूचना देण्यात येत आहे की, अंतिम लामांशकारिता सभासदांच्या पात्रतेच्या निश्चितीकरिताची निर्धारित अंतिम दिनांक ही सोमवार, दि. २३ मे, २०२२ रोजी आहे.  
 सर सूचनेतील माहिती कंपनीची वेबसाईट www.kewalkiran.com वर तसेच कंपनीचे शेअर्स सूचिबद्ध असलेल्या स्टॉक एक्सचेंजसच्या वेबसाईट्स अर्थात www.bseindia.com व www.nseindia.com वरील उपलब्ध आहे.  
 सभासदांनी कृपया त्यांचा बँक खाते तपशील, पत्त्यातील बदल, आदी माहिती कागदपत्री स्वरूपातील भागधारणासंदर्भात कंपनीचे रजिस्ट्रार व शेअर ट्रान्झ्फर एजंटस यांना तसेच इलेक्ट्रॉनिक स्वरूपातील भागधारणासंदर्भात त्यांच्या डिपॉझिटरी पॉलिग्रेपंडस यांना सादर करावी.  
 रजिस्ट्रार व शेअर ट्रान्झ्फर एजंट  
 व्हिंक इन्स्टाईम इंडिया प्रा. लिमिटेड  
 सी - १०१, २१० पॉक, एल.बी. एम. मार्ग, संवाक मंडळाच्या आवेशगाद्वारे  
 केवल किरण क्लोथिंग लिमिटेडकरिता  
 विक्रीकोडी (परिचय), मुंबई - ४०० ०६३.  
 दिनांक: १२ मे, २०२२  
 सही/-  
 अभिजीत धारणे  
 कंपनी सचिव

**KKCO** Making growth fashionable  
 KEWAL KIRAN CLOTHING LIMITED  
**Registered Office:** Kewal Kiran Estate 460/7, I.B. Patel Road, Goregaon (E), Mumbai - 400 063.  
**Corporate Identification Number:** L18101MH1992PLC065136  
**Email ID:** contact@kewalkiran.com, **Website:** kewalkiran.com, **Phone:** 022 - 26814400, **Fax:** 022 - 26814420  
**EXTRACTS OF AUDITED STANDALONE AND CONSOLIDATED FINANCIAL RESULTS FOR THE PERIOD ENDED 31ST MARCH 2022**  
**(Rs. In Lakhs)**

Particulars	Quarter Ended		Quarter Ended		Quarter Ended	
	31-Mar-22	31-Mar-21	31-Mar-22	31-Mar-21	31-Mar-21	31-Mar-21
	Standalone		Audited		Consolidated	
	Audited	Audited	Audited	Audited	Audited	Audited
1 Total income from operations	16,957	30,273	11,070	16,957	30,273	11,070
2 Net Profit/Loss for the period (before tax, Exceptional and/or Extraordinary Items)	3,282	2,220	1,014	3,278	2,257	1,053
3 Net Profit/Loss for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items)	3,282	2,220	1,014	3,278	2,257	1,053
4 Net Profit/Loss for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items)	2,478	1,942	824	2,474	1,980	964
5 Total Comprehensive Income for the period (Comprising profit/(loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)]	2,404	2,352	944	2,400	2,391	983
6 Paid up Equity Capital (Face Value of Rs. 10/- each)	6,163	1,233	1,233	6,163	1,233	1,233
7 Reserves excluding revaluation reserves	-	42,064	-	-	42,052	-
8 Earnings Per Share (EPS) in Rs. (Not Annualized)						
a. Basic & Diluted EPS before extra ordinary items	4.02	3.15	1.34	4.01	3.21	1.40
b. Basic & Diluted EPS after extra ordinary items	4.02	3.15	1.34	4.01	3.21	1.40

**Notes:**  
 1. The above is an extract of the detailed format of quarterly audited financial results filed with the Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the audited financial results are available on the Stock Exchange websites viz. www.bseindia.com and www.nseindia.com and also on the Company's website at www.kewalkiran.com.  
 2. The above audited results have been reviewed by the Audit Committee and approved by the Board of Directors at its meeting held on 11<sup>th</sup> May, 2022.  
 3. The above results have been prepared in accordance with the Companies (Indian Accounting Standards) Rules, 2015 [Ind AS] prescribed under section 133 of the Companies Act, 2013.  
**For and on behalf of the Board of Directors**  
**Sd/-**  
**Kawalchand P Jain**  
**Chairman & Managing Director**  
**Date : 11<sup>th</sup> May, 2022**  
**Din No: 00029730**

**LAWAN Pg3** **Integriti** **KILLER** **easies**  
 DESI BELLE K-LOUNGE ADDICTIONS

**बेटले कमर्शियल एंटरप्राइजेस लिमिटेड**  
 सौभाग्यपूर: एल१८०१एमएच१९९२पीएलसी०६५१३६  
 नोंदणीकृत कार्यालय: बंसाली हाऊस, ए-५, ऑफ बिगर देसाई रोड, अंधेरी (पश्चिम), मुंबई ४०० ०५३  
 फोन: (११-२२) २६७४ १७७९ • फॅक्स: (११-२२) २६७४ १७९१  
 ई-मेल: betleycommercial@gmail.com • वेबसाईट: www.betleycommercial.in

**३१ मार्च, २०२२ रोजी संपलेल्या तिमाही आणि वार्षिकसाठी स्वतंत्र लेखापरीक्षित वित्तीय निष्कर्षांचे विवरण**

MUTHOOT HOUSING FINANCE COMPANY LIMITED
Registered Office: TC NO.14/20747, Muthoot Centre, Punnen Road, Thiruvananthapuram - 695 034, CIN NO - U65922KL2010PLC025624. Corporate Office: 12/A-01, 13th floor, Parinee Crescendo, Plot No. C38 & C39, Bandra Kuria Complex-G block (East), Mumbai-400051 TEL. NO: 022-622728517, Email Id: authorised.officer@muthoot.com

APPENDIX -IV(Rule 8(1)) Possession Notice (For Immovable Property)
Whereas The undersigned being the Authorized Officer of the M/s. Muthoot Housing Finance Company Ltd., under the Securitisation And Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act, 2002 (ACT NO.54 OF 2002) and in exercise of powers conferred under section 13(2) read with Rule 3 of the Security Interest (Enforcement) Rules, 2002 issued a demand notice to below mentioned Borrowers / Guarantors.

Table with 7 columns: Sr. No., Name of Borrower / Co-Borrower / Guarantor, Date of Demand notice, Total Outstanding amount, Description of Secured Asset(s) / Immovable Property (ies), Date of Possession.

The Borrowers / Guarantors in particular and the public in general is hereby cautioned not to deal with the property and any dealings with the property will be subject to the charge of the M/s Muthoot Housing Finance Company Limited, for an above mentioned demanded amount and further interest thereon.

SYMBOLIC POSSESSION NOTICE
Branch Office: ICICI Bank Ltd., Office Number 201-B, 2nd Floor, Road No 1 Plot No-B3, WIFIT Park, Wagle Industrial Estate, Thane, Maharashtra- 400604

Table with 5 columns: Sr. No., Name of the Borrower/ Loan Account Number, Description of Property/ Date of Symbolic Possession, Date of Demand Notice/ Amount in Demand (Rs.), Name of Branch.

The above-mentioned borrowers(s)/ guarantors(s) are hereby given a 30 day notice to repay the amount, else the mortgaged properties will be sold on the expiry of 30 days from the date of publication of this Notice, as per the provisions under the Rules 8 and 9 of Security Interest (Enforcement) Rules 2002.

Phoenix ARC Private Limited
ONLINE E-AUCTION SALE OF ASSETS
PUBLIC NOTICE FOR ONLINE E-AUCTION
In exercise of the powers under the Securitisation and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act, 2002 (in short referred to as SARFAESI Act) and Security Interest (Enforcement) Rules, 2002 (in short referred to as Rules) and pursuant to the possession of the secured asset of the borrower mentioned hereunder vested with the Authorised Officer under the said SARFAESI Act and Rules for recovery of the secured debts, the Authorised Officer has decided to sell the secured asset by auction sale.

KKCO Making growth fashionable
CORPORATE IDENTITY NUMBER - L18101MH1992PLC005136
Regd. Office: Kewal Kiran Estate, 460/7, I. B. Patel Road, Behind Tirupati Udyog, Goregaon (E), Mumbai - 400 063.
Tel. no. - 022 26814400 | Fax no. - 022 26814410
Website - www.kewalkiran.com | Email Id - grievancecell@kewalkiran.com

PUBLIC NOTICE
Notice is hereby given that the Board Meeting of the company was held on Wednesday, May 11, 2022 and the Board of Directors has declared 3rd interim dividend of 50% i.e Rs.5/- per share for the financial year 2021-22.

PUBLIC NOTICE
The Notice is hereby given to the public that our client is negotiating with Mr. Jayesh V. Tanra for outright purchase of their below mentioned Office Premises (more particularly described in the schedule hereunder written), for valid consideration.

BRIHANMUMBAI MAHANGARPALIKA
e-Tender notice
Department Hydraulic Engineer
Sub Department Dy. Hydraulic Engineer (B.C.)
BID Invitation No. 7200031420
Subject Replacement of Aluminium Tubular Busbar at 110kV sub-station, Bhandup Complex.

PIRAMAL CAPITAL & HOUSING FINANCE LIMITED
Registered Office: Unit No.-601, 6th Floor, Amli Building, Agatsya Corporate Park, Kaman Junction, Opp. Fire Station, LBS Marg, Kuria (West), Mumbai - 400070
Branch off: Bandra (East)

PIRAMAL CAPITAL & HOUSING FINANCE LIMITED
DEMAND NOTICE
(THIS NOTICE U/S 13(2) OF THE SECURITISATION AND RECONSTRUCTION OF FINANCIAL ASSETS AND ENFORCEMENT OF SECURITY INTEREST ACT, 2002 (THE SARFAESI ACT) READ WITH RULES 3 (1) OF THE SECURITY INTEREST (ENFORCEMENT) RULES, 2002)
The below mentioned Borrowers have availed a loan from Dewan Housing Finance Corporation Ltd (now Piramal Capital & Housing Finance Limited) under Loan Account Code No.00033377 and have failed to pay Pre Equated Monthly Installments (PEMIs)/Equated Monthly Installments (EMIs) of their loan to Piramal Capital & Housing Finance Limited ("PCHFL").

FEDERAL BANK
Branch: Kalyan
The Federal Bank Ltd. Branch Kalyan, (Chandulal J Joshi Complex, Vasant Vihar, V. P. Road, Kalyan (W), 421301, Phone No. 0251-2314010, 2314020 and email id: kym@federalbank.co.in, CIN : L65191KL1931PLC000368, Website: www.federalbank.co.in
GOLD LOAN - SALE NOTICE
Notice is hereby given for the information of all concerned and public in general that Gold Ornaments pledged with branch Kalyan of THE FEDERAL BANK LTD., in the under mentioned Gold Loan Account which were overdue for redemption and which have not been redeemed so far in spite of repeated notices, will be sold by private sale if it is not closed on or before 25-05-2022.

LIST OF ACCOUNTS
Sr. No., Account No., Name of the Borrower
1 15426100124189 SOLOMAN YESHAPPA DSOUZA
2 15426400005369 SOLOMAN YESHAPPA DSOUZA
3 15426100119429 RANJANA TUKARAM TAJANE
4 15426400004479 ASHOKKUMAR SHRISOMANATH VARMA
5 15426400004487 PUSHPA ANANDA KANBALE
6 15426100122902 SHAHEEN ABDUL REHMAN SAYYED

PUBLIC NOTICE
The Notice is hereby given to the public that our client is negotiating with Mr. Jayesh V. Tanra for outright purchase of their below mentioned Office Premises (more particularly described in the schedule hereunder written), for valid consideration.

CITY UNION BANK LIMITED
Credit Recovery and Management Department
Administrative Office: No. 24-B, Gandhi Nagar, Kumbakonam - 612 001. E-Mail id : crmd@cityunionbank.in, Ph : 0435-2432322, Fax : 0435-2431746

RE-TENDER-CUM-AUCTION SALE NOTICE UNDER SARFAESI ACT 2002
The following properties mortgaged to City Union Bank Limited will be sold in Re-Tender-Public Auction by the Authorised Officer of the Bank, under Rule 8 (6) & 9 of the Security Interest (Enforcement) Rules, 2002, under the SARFAESI Act, 2002, for recovery of a sum of Rs.1,18,07,924/- (Rupees One Crore Eighteen Lakh Seven Thousand Nine Hundred and Twenty Four only) on 28-07-2019 together with further interest to be charged from 29-07-2019 onwards and other expenses, any other dues to the Bank by the borrowers / guarantors No.1) M/s. Yogesh Textiles, 202/203, Gulistan Park, Second Floor Barrack, 628, Room No.182, OT Section, Uhasnagar - 421 002. No.2) Mr. Yogesh Lassi, Mahesh Co-operative Housing Society, B-20, 3rd Floor, Uhasnagar - 421 001. No.3) Mr. Trilok Lassi, Mahesh Co-operative Housing Society, B-20, 3rd Floor, Uhasnagar - 421 001. No.4) Mrs. Sunita Lassi, Mahesh Co-operative Housing Society, B-20, 3rd Floor, Uhasnagar - 421 001. No.5) Mr. Hitesh Lassi, Mahesh Co-operative Housing Society, B-20, 3rd Floor, Uhasnagar - 421 001. No.6) M/s. Hitesh Textiles, 201/202/203, Gulistan Park, Second Floor Barrack, 628, Room No.182, OT Section, Uhasnagar - 421 002. No.7) M/s. Sunita Textiles, 201/202/203, Gulistan Park, Second Floor Barrack, 628, Room No.182, OT Section, Uhasnagar - 421 002. No.8) M/s. Trilok Textiles, 201/202/203, Gulistan Park, Second Floor Barrack, 628, Room No.182, OT Section, Uhasnagar - 421 002.

RE-TENDER-CUM-AUCTION SALE NOTICE UNDER SARFAESI ACT 2002
The following properties mortgaged to City Union Bank Limited will be sold in Re-Tender-Public Auction by the Authorised Officer of the Bank, under Rule 8 (6) & 9 of the Security Interest (Enforcement) Rules, 2002, under the SARFAESI Act, 2002, for recovery of a sum of Rs.1,18,07,924/- (Rupees One Crore Eighteen Lakh Seven Thousand Nine Hundred and Twenty Four only) on 28-07-2019 together with further interest to be charged from 29-07-2019 onwards and other expenses, any other dues to the Bank by the borrowers / guarantors No.1) M/s. Yogesh Textiles, 202/203, Gulistan Park, Second Floor Barrack, 628, Room No.182, OT Section, Uhasnagar - 421 002. No.2) Mr. Yogesh Lassi, Mahesh Co-operative Housing Society, B-20, 3rd Floor, Uhasnagar - 421 001. No.3) Mr. Trilok Lassi, Mahesh Co-operative Housing Society, B-20, 3rd Floor, Uhasnagar - 421 001. No.4) Mrs. Sunita Lassi, Mahesh Co-operative Housing Society, B-20, 3rd Floor, Uhasnagar - 421 001. No.5) Mr. Hitesh Lassi, Mahesh Co-operative Housing Society, B-20, 3rd Floor, Uhasnagar - 421 001. No.6) M/s. Hitesh Textiles, 201/202/203, Gulistan Park, Second Floor Barrack, 628, Room No.182, OT Section, Uhasnagar - 421 002. No.7) M/s. Sunita Textiles, 201/202/203, Gulistan Park, Second Floor Barrack, 628, Room No.182, OT Section, Uhasnagar - 421 002. No.8) M/s. Trilok Textiles, 201/202/203, Gulistan Park, Second Floor Barrack, 628, Room No.182, OT Section, Uhasnagar - 421 002.

RE-TENDER-CUM-AUCTION SALE NOTICE UNDER SARFAESI ACT 2002
The following properties mortgaged to City Union Bank Limited will be sold in Re-Tender-Public Auction by the Authorised Officer of the Bank, under Rule 8 (6) & 9 of the Security Interest (Enforcement) Rules, 2002, under the SARFAESI Act, 2002, for recovery of a sum of Rs.1,18,07,924/- (Rupees One Crore Eighteen Lakh Seven Thousand Nine Hundred and Twenty Four only) on 28-07-2019 together with further interest to be charged from 29-07-2019 onwards and other expenses, any other dues to the Bank by the borrowers / guarantors No.1) M/s. Yogesh Textiles, 202/203, Gulistan Park, Second Floor Barrack, 628, Room No.182, OT Section, Uhasnagar - 421 002. No.2) Mr. Yogesh Lassi, Mahesh Co-operative Housing Society, B-20, 3rd Floor, Uhasnagar - 421 001. No.3) Mr. Trilok Lassi, Mahesh Co-operative Housing Society, B-20, 3rd Floor, Uhasnagar - 421 001. No.4) Mrs. Sunita Lassi, Mahesh Co-operative Housing Society, B-20, 3rd Floor, Uhasnagar - 421 001. No.5) Mr. Hitesh Lassi, Mahesh Co-operative Housing Society, B-20, 3rd Floor, Uhasnagar - 421 001. No.6) M/s. Hitesh Textiles, 201/202/203, Gulistan Park, Second Floor Barrack, 628, Room No.182, OT Section, Uhasnagar - 421 002. No.7) M/s. Sunita Textiles, 201/202/203, Gulistan Park, Second Floor Barrack, 628, Room No.182, OT Section, Uhasnagar - 421 002. No.8) M/s. Trilok Textiles, 201/202/203, Gulistan Park, Second Floor Barrack, 628, Room No.182, OT Section, Uhasnagar - 421 002.

RE-TENDER-CUM-AUCTION SALE NOTICE UNDER SARFAESI ACT 2002
The following properties mortgaged to City Union Bank Limited will be sold in Re-Tender-Public Auction by the Authorised Officer of the Bank, under Rule 8 (6) & 9 of the Security Interest (Enforcement) Rules, 2002, under the SARFAESI Act, 2002, for recovery of a sum of Rs.1,18,07,924/- (Rupees One Crore Eighteen Lakh Seven Thousand Nine Hundred and Twenty Four only) on 28-07-2019 together with further interest to be charged from 29-07-2019 onwards and other expenses, any other dues to the Bank by the borrowers / guarantors No.1) M/s. Yogesh Textiles, 202/203, Gulistan Park, Second Floor Barrack, 628, Room No.182, OT Section, Uhasnagar - 421 002. No.2) Mr. Yogesh Lassi, Mahesh Co-operative Housing Society, B-20, 3rd Floor, Uhasnagar - 421 001. No.3) Mr. Trilok Lassi, Mahesh Co-operative Housing Society, B-20, 3rd Floor, Uhasnagar - 421 001. No.4) Mrs. Sunita Lassi, Mahesh Co-operative Housing Society, B-20, 3rd Floor, Uhasnagar - 421 001. No.5) Mr. Hitesh Lassi, Mahesh Co-operative Housing Society, B-20, 3rd Floor, Uhasnagar - 421 001. No.6) M/s. Hitesh Textiles, 201/202/203, Gulistan Park, Second Floor Barrack, 628, Room No.182, OT Section, Uhasnagar - 421 002. No.7) M/s. Sunita Textiles, 201/202/203, Gulistan Park, Second Floor Barrack, 628, Room No.182, OT Section, Uhasnagar - 421 002. No.8) M/s. Trilok Textiles, 201/202/203, Gulistan Park, Second Floor Barrack, 628, Room No.182, OT Section, Uhasnagar - 421 002.